



ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 2107495782, 2107495780, 2107495764
FAX: 2107495774
Email: : gr_d_igion@eydap.gr

Αθήνα, 18 Σεπτεμβρίου 2024

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

ΘΕΜΑ: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΘΕΩΡΗΣΗ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΥΨΗΛΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ (ΦΥΚ) ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ

Σας ενημερώνουμε ότι από τη Δευτέρα 9/9/2024, ενεργοποιήθηκε η ηλεκτρονική θεώρηση των συνταγών με φάρμακα σοβαρών παθήσεων του ν.3816/2010 (ΦΥΚ) για τους ασφαλισμένους στην Υγειονομική Περίθαλψη της ΕΥΔΑΠ Α.Ε., μέσω του συστήματος ηλεκτρονικής συνταγογράφησης (ΣΗΣ) της ΗΔΙΚΑ.

Οι Ηλεκτρονικές συνταγές Φαρμάκων Υψηλού Κόστους (ΦΥΚ), είτε είναι σε έντυπη μορφή, είτε σε άυλη μορφή, θα προωθούνται αυτόματα μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής της ΗΔΙΚΑ και η θεώρηση θα διενεργείται ηλεκτρονικά, από πιστοποιημένο ελεγκτή ιατρό της Διεύθυνσης Υγειονομικής Περίθαλψης της ΕΥΔΑΠ Α.Ε., εντός δύο εργασίμων ημερών.

Ως προς τη θεώρηση, ουδεμία ενέργεια απαιτείται από τον ασφαλισμένο, παρά μόνο με την έναρξη της θεραπείας, θα πρέπει απαραίτητα να αποστέλλει ηλεκτρονικά στην Υγειονομική Περίθαλψη της ΕΥΔΑΠ Α.Ε. και συγκεκριμένα στο email: fyk@eydap.gr. αιτιολογημένη ιατρική γνώματευση, όπου θα αναγράφονται τα στοιχεία του, η πάθηση, το φάρμακο, και η χρονική διάρκεια χορήγησης του φαρμάκου (ανώτερο χρονικό διάστημα 1 έτος).

Μετά την θεώρηση και έγκριση της συνταγής από τον ελεγκτή ιατρό της Διεύθυνσης Υγειονομικής Περίθαλψης της ΕΥΔΑΠ Α.Ε., ο ασφαλισμένος δέχεται ειδοποίηση στον δηλωθέντα αριθμό τηλεφώνου, περί της έγκρισης της συνταγής. Σε περίπτωση μη έγκρισης ενημερώνεται σχετικά ο ασφαλισμένος. Η συνταγή Φ.Υ.Κ. είναι εκτελέσιμη μόνο μετά την θεώρηση από τον ελεγκτή ιατρό.

Ο ελεγκτής ιατρός της Διεύθυνσης Υγειονομικής της ΕΥΔΑΠ Α.Ε. δύναται κατά την κρίση του να ζητήσει την υποβολή επιπλέον ιατρικών εγγράφων που θεωρεί απαραίτητα για την υποβοήθηση του έργου του.

ΦΑΡΜΑΚΑ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.

Για τα φάρμακα που δεν κυκλοφορούν στην Ελλάδα (εξωτερικού), φάρμακα εκτός θετικού καταλόγου, φάρμακα εκτός εγκεκριμένων ενδείξεων, εμβόλια απευαισθητοποίησης (εισαγόμενα), θα προσκομίζονται ή θα αποστέλλονται όλα τα απαραίτητα έγγραφα στο ανωτέρω e mail, τα οποία θα διαβιβάζονται στο Ιατρικό Συμβούλιο. Μετά την έγκριση του Ιατρικού Συμβουλίου για την αποζημίωση του φαρμάκου, οι συνταγές που εκδίδονται μέσα στα χρονικά όρια της Ιατρικής Βεβαίωσης (ανώτερο χρονικό διάστημα ένα έτος), δεν χρειάζονται επιπλέον θεώρηση.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΠΟ ΦΣ

Η διαδικασία υποβολής των ανωτέρω συνταγών από τους Φαρμακευτικούς Συλλόγους, παραμένει η ίδια. Δηλ. θα πρέπει να υποβάλλονται, μαζί με αντίγραφο της αρχικής γνωμάτευσης, σε ξεχωριστό φάκελο, ξεχωριστή συγκεντρωτική κατάσταση και ξεχωριστό τιμολόγιο

Για πληροφορίες σε θέματα συνταγογράφησης και της θεώρησης των ΦΥΚ, μπορείτε να επικοινωνείτε με το γραφείο Αρχιάτρου στο τηλ. 2107495799 και το γραφείο των Νοσηλευτών στα τηλ. 2107495769-2107495770.

Για πληροφορίες σε θέματα υποβολής δικαιολογητικών μπορείτε να επικοινωνείτε με την Υπηρεσία Διοικητικής Υγειονομικής Περίθαλψης στα τηλ. 2107495747 και 2107495752.

Ο Αρχίατρος της Υπηρεσίας
Ιατρικής Υγειονομικής Περίθαλψης

Γρηγόριος Μεγαγιάννης

Ο Διευθυντής
Υγειονομικής Περίθαλψης

Γεώργιος Σινιώρης